
 
 
Zamawiający: Technika Komunalna TEKOM Sp. z o.o., ul. Podwale 12a, 56-200 Góra 

 

Numer postępowania: 1.2023                                                                            Góra, 25.01.2023 r. 

 

Do wiadomości publicznej 

  

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego pn.: „Dostawa w formie leasingu operacyjnego pojazdu 
specjalistycznego” 
 

Działając na podstawie art. 284 ust. 2 ustawy z dnia 11 września 2019 roku Prawo zamówień publicznych (t.j.: Dz.U. z 
2021 r. poz. 1129), w związku z wniesionym przez Wykonawcę na podstawie art. 284 ust. 1 ww. ustawy zapytaniem o 
wyjaśnienie treści SWZ w postępowaniu prowadzonym w trybie podstawowym pn. „Dostawa w formie leasingu 
operacyjnego pojazdu specjalistycznego” Zamawiający przedstawia poniżej pytania oraz udzielone odpowiedzi. 
 
Pytanie 1:  
Czy Zamawiający zgodzi się na pojazd wyposażony w centralny zamek bez pilota, z testem świateł 
wywoływanym z menu pokładowego? 
Odpowiedź: 
TAK 
 
Pytanie 2: 
Czy Zamawiający dopuści dostawę pojazdu z silnikiem o mocy 325 KM przy 2300 obr./min. oraz maksymalnym 
momencie obrotowym 1200 Nm w zakresie obrotów 1100-1700 obr./min.?  
Odpowiedź: 
TAK 
 
Pytanie 3: 
Czy Zamawiający dopuści dostawę pojazdu wyposażonego w ręczną 9 biegową skrzynię o przełożeniach 12,73-1,00? 
Odpowiedź: 
TAK 
 
Pytanie 4: 
Czy Zamawiającym wyrazi zgodę na dostawę przedmiotu zamówienia w którym przełożenie tylnej osi wynosi 4,11? 
Odpowiedź: 
TAK 
 
Pytanie 5: 
Czy Zamawiający wyrazi zgodę na wsporniki lusterek dla nadwozia o szerokości 2,50 - 2,60 m? 
Odpowiedź: 
TAK 
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